

Előkészületek a standépítéstől az óriásakvárium vízkészletének biztosításáig

Göbölös Péter a világkiállítás ötnapos konferenciáját szervezi

VADÁSZATI VILÁGKIÁLLÍTÁS Kezdenek ötven éve, 1971-ben rendeztek vadászati világkiállítást Budapesten, s most ismét Magyarországon tartják ezt a rangos eseményt. Az előkészítésben és a lebonyolításban is fontos szerepet vállal Göbölös Péter, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. vezérigazgatója, úgy is, mint vadgazdálkodási szakember, és úgy is, mint kurátor.



Göbölös Péter vezérigazgató a gyulai gazdaság jellegzetességét, a dámbika agancsát mutatja, mely Tamási címerében is látható

Beküldött fotó

Wessely Gábor
szerkesztoseg@tolnainepujasg.hu

Hány országból, hány kiállító várható a világkiállításra, és mi az ön konkrét feladata az előkészítésben, lebonyolításban?

– A fő feladatom az „Egy a természettel” Vadászati és Természeti Világkiállításon az ötnapos Nemzetközi Vadászati és Vadgazdálkodási Konferencia megszervezése – mondja Göbölös Péter, a tamási székelyi Gyulaj Zrt. vezérigazgatója.

– Az előadások alapján egy könyv készül, melynek megvalósítását szintén én irányítom. Továbbá, tartom a kapcsolatot a 21 hazai állami-erdőgazdaság vezetőivel, segítve mindenkét a világkiállítással összefüggő kérdések és feladatok megoldásában. Grandiózus nemzetközi seregszemle lesz, ám hangsúlyozandó, hogy nem egy vásárjellegű eseményre készülünk, hanem egy múzeumi jellegű tárlatra, egységes és egymással összefüggő tematikával, jól követhető logikával, élménynyújtással, a legmodernebb technikai eszközöket is bevetve.

Több helyszín is lesz. Hogy halad a munka?

– A véghajránál tartunk. A világkiállítás szeptember 25-én indul a megnyitónappal és október 14-ig várja a látogatókat. Sokan dolgoznak ezekben a napokban a pavilonok berendezésén és a kiállítóhelyek, standok építésén, kiváló logisztikai és munkaszervezés mellett. Az előkészületek

évekkel ezelőtt megkezdődtek. Már voltak és még lesznek kapcsolódó programok az ország számos helyén és a főváros több pontján. Kulturális rendezvények is szerepelnek a kínálatban: filmbemutatókra, koncertekre, képzőművészeti kiállításokra is várják az érdeklődőket. Készült egy dekoratív könyv is a világkiállításra, mely nagy élményt jelent majd az olvasóknak.

– És mi lesz a kiállítás után a drága installációval? Megy a kukába?

– Szó sincs róla! A HUNG-EXPO területén megvalósuló központi kiállítás berendezőinek pont az a fő törekvésük, hogy az elemek megmaradjanak és a fenntarthatóság jegyében hasznosuljanak. Kész a terv arra, hogy a zárás után mi hová kerül, múzeumokat és más gyűjteményt, vagy éppen oktatási intézményeket gazdagítva.

– Mi volt a legnehezebben megoldható feladat?

– Egy ilyen hatalmas projekt megvalósítása sok veszéllyel jár. Nem lehet pár nap alatt összedobni. Például a Kárpát-medencei halfajokat bemutató óriásakvárium vízkészletét már hónapokkal ezelőtt, egy külső objektumban

kialakították, hogy a víz a halak számára megfelelő biológiai összetételű legyen. A bontási és elszállítási munkák is hosszú ideig tartanak majd.

– Tolna megye milyen módon lesz látható a világkiállításon: egységesen vagy több helyszínen?

– Több helyen fog megjelenni Tolna megye, például az Országos Magyar Vadászati Kamara, az Országos Magyar Vadászati Védegylet és az állami erdőgazdaságok standján, ahol a Gemenc Erdő- és Vadgazdaság Zrt. és a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. is képviselteti magát. Ezenkívül

a megyei vadászok által elejtett, kimagasló minőségű trófeákat is megtekinthetik a látogatók. Továbbá, Szölke Gábor Vadászati Védegylet és az állami erdőgazdaságok standján, ahol a Gemenc Erdő- és Vadgazdaság Zrt. és a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. is képviselteti magát. Ezenkívül

A FeHoVa és az OMÉK rendezvény is látogatható lesz

Az „Egy a természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás foglalkozik a vadászattal, a természet védelmével, a vizes élőhelyekkel, a biodiverzitással, de olyan témákkal is, mint a solymászat, az orvvadászat és a gasztronómia. Diorámák, filmek, élőállat-bemutatók, világrekorder és különleges tró-

feák segítenek megismertetni Földünk élővilágát. A világkiállítás ideje alatt két kereskedelmi vásár is várja a nagyközönséget. A Fegyver, Horgászat, Vadászat Nemzetközi Kiállítás és Vásár (FeHoVa) a koronavírus-járvány miatt 2021-ben elmaradt, s most pótolják: a vadászat, a horgászat

legmodernebb eszközeit, fegyvereit, felszereléseit mutatják be. Kiemelt hangsúlyt fektetnek a vadászkutyás és lovas témákra. Az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár (OMÉK) hazánk legrégebbi agrárgazdasági rendezvénye. Azt is látogathatják a vadászati világkiállításra érkezők.

– A koronavírus közbeszólhat?

– Figyelni fogunk a mindenkori egészségügyi és esetleges járványügyi iránymutatások betartására. Lesz a világkiállításnak operatív törzse, melyben helyet kap minden fontos szervezet képviselője, a rendőrségtől a meteorológiai szolgálatig. Nyugodtan mondhatom, hogy világszínvonalú rendezvényre készülünk. Az ötven évvel ezelőtti, 1971-es, budapesti vadászati világkiállításnak kétféle látogatója volt. Ezt most szeretnénk túlszárnyalni!

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

TEOL.hu

PROGRAMOK

SZERDA

MOZI

Szekszárd Shang-Chi és a Tíz Gyűrű Legendája (ausztrál-amerikai akciófilm), 17 óra. Toxikoma (magyar dráma), 19.30.

Paks 30 nap maximum (francia akcióvígjáték), 16.30. Eleven kór (amerikai horror), 18.15. Miután elbuktunk (amerikai-francia romantikus dráma), 20.30.

PAKSIBORBÁLA

Paks Csengey Dénes Kulturális Központ: Állati jó bemutató! – Tóth Gábor solymász interaktív előadása, 17 óra. Babai István és Kövi Gergő: Hívás

beszélgetés az alkotókkal, 18 óra. Utolsó első randi – gasztrorészinházi improvizációs színházi előadás borkóstolással. Szereplők: Kőszegi Judit és Szegedi Tamás András, 18.30. Szabó Balázs szólóestje, 20 óra.

CSÜTÖRTÖK

MOZI

Szekszárd Oglik – Üdvözlünk Búdifalván! (német-belga animációs családi film), 15 óra. Miután elbuktunk (amerikai romantikus film), 17 óra. Eleven kór (amerikai horror), 19.30.

Paks Természetes fény (francia-lett-magyar-német háborús dráma), 18 óra. Kuponkirálynők (amerikai bűnügyi víg-



Nem hagyományos módon, de sztárvendégekkel, fröccsterasszal.

PAKSIBORBÁLA

Paks Csengey Dénes Kulturális Központ: Hepehupa – a Kiskalász együttes koncertje, 17 óra. Carson Coma akusztik – Giorgio és Barni koncertje, 18.30. Szomjas férfiak sört isznak helyettem – az E-Mancik Színházi Manufaktúra szókimondó előadása (18 év felettieknek), 20 óra.

SZEKSZÁRDI ŐSZI FESZTIVÁL

Szekszárd Béla király téri színpad: Szeretet lángja, 13 óra. Korda György és Balázs Klári, 17 óra, Szekeres Adrien, 19.30. Rudán Joe Band, vendég: Kalapács József, 21.30. Vármegyey-

Magarnóta, 15.30. „Fellegvárunk, a Szekszárdi Kálvária Kiálló” kiállítás megnyitó, 17 óra. Fröccsterasz: Ifjúsági Fúvószenekar – Szekszárd, 18.30. Blues Travel Band, 20.30. Neonverebek, 23 óra.

KIÁLLÍTÁS

Szekszárd Tolna Megyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium Székely Galériája: Dittert Jenő festőművész akvarell kiállítás megnyitója. Köszöntőt mond: Juhász Gábor igazgató. A kiállítást megnyitja: Wessely Gábor újságíró. Közreműködnek: Király Dávid, Szöböllődi Milán – az iskola tanulói, valamint Hucker Ferenc (harmónika), Víghné Székely Rozália (szó) 15 óra.